



“现代快报小记者”团走进南外仙林分校现场招募

小到米粒 大到国防 小记者们事事关心

“我特别想当小记者!”“我觉得当记者需要会说话,会采访别人,会发表自己的看法。我可以!”“我想采访美国总统奥巴马、我想采访姚明、我想采访教育部部长……”上周五,“现代快报小记者”团走进南京外国语学校仙林分校,现场招募小记者。准小记者们在招募现场的表现积极踊跃,活力四射,给参与招募的现代快报小记者们留下了深刻的印象。

现代快报记者 袁永红

现场 家事国事天下事,小记者们事事关心

“如果让我采访一个最喜欢的体育明星,我要采访姚明。我想问他,你是怎么能够进入代表世界篮球最高水平的NBA打球的?你平时除了打球以外,还喜欢做什么?”来自三(9)班的卢欣睿同学活泼机灵,爱好体育,被面试的大记者笑称:“完全是个当体育记者的料!”“如果能有机会,我想采访国防部部长。我想问他,我们国家的军事力量是如何变得更强大

的?”同样来自三(9)班的钟百川特别关心国家大事,“面试官”记者表示,这个孩子将来可以当国际新闻部的记者。而对于“面试官”记者提出的“如果你是一校之长,你最想做的第一件事是什么?”四(7)班的叶昊原滔滔不绝地列出了一大堆想做的事:“看我的学生快不快乐;看我的学生品格好不好;看我的学生是不是被压力压得喘不过气来;看老师的

人品好不好;看学校的活动多不多;看老师的行为有没有领袖风范……”四(6)班的高舒欣同学则说:“我会先组织一次乡下游,让孩子体会一下乡下生活;我会让孩子每顿饭都会把菜吃完,让孩子懂得什么叫‘粒粒皆辛苦’。”南外仙林分校准小记者们的形象礼仪、观察能力、反应能力、表达能力等都让前去面试的大记者们连声赞叹,直呼“了不起!”

招募 现代快报小记者 全城广发招募令

想帮助孩子提升写作能力,争当现代快报“年度小记者”吗?想让孩子在实践中锻炼,在玩乐中收获成长吗?赶紧让孩子报名,争当“现代快报小记者”吧!“现代快报小记者”将邀请一线名师、著名作家为小记者面对面传授写作的方法;组织知名记者走进学校,为小记者讲述新闻背后的故事;带领小记者走进新闻现场,亲身感受采访的魅力;邀请小记者走进报社,了解一张新闻报纸的诞生记……

自即日起,每一位加入“现代快报小记者”的同学,均将获得

丰厚的“大礼包”。包括——
 1.2014年全年《现代快报》一份,让全家人读报纸,长见识;
 2.小记者采访装备一套,包括小记者证、马夹、帽子、采访本、采访笔;
 3.择优在现代快报小记者版免费刊登一篇优秀作文;
 4.随时可参与现代快报组织的爱心卖报活动;
 5.优先参与现代快报小记者组织的各项活动,部分活动可免费参与;
 6.有资格参与角逐现代快报“年度十佳小记者”“年度优秀小

记者”等荣誉称号。
参与对象:各中小学在校生,一年级到初三均可。
参与条件:喜欢写作、阅读;对小记者工作充满热情、具备一定的观察能力;能保证一定的课余时间参加活动。
报名方式:
 1.电话报名:025-84783689,个人报名、学校集体报名皆可;
 2.QQ群报名:官方群1:305241946;官方群2:177570035;3.邮箱报名:524510118@qq.com;
 报名时请自备一张一寸照片,自选一篇优秀作文。



现代快报小记者招募走进南外仙林分校,吸引了很多孩子参与

本来是去医院看望住院的老父亲,结果遇上出租车司机和几位乘客吵架,南京市民朱师傅上去劝架,结果却遭乘客误会被刺了一刀,幸运的是刀捅在骨头上断了,没有伤及内脏。受伤后,朱师傅连基本的检查都没做,还称对方也是酒后冲动,花钱做检查要人家买单过意不去。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

▶朱师傅背部受伤



看到的哥和乘客吵架 他好心去劝却挨了一刀

受伤的朱师傅还说对方是酒后一时冲动,“不会怪他”

的哥与喝酒乘客吵架,劝架者被刺伤

10月27日晚上9点半,南京个体出租车司机杨师傅将车停在太平南路淮海路路口,这时从一家饭店方向走来三男一女。他们要打车,但是杨师傅称自己车子上打着“停运”的牌子,他马上去夫子庙接老婆小孩,让对方打别的车。借着酒劲,对方一名男子直接坐进了车里面,要求杨师傅必须送他们。

双方推推搡搡,杨师傅也来火了,于是打电话叫来了另外两位出租车的司机,朋友赶到现场后,双方继续争吵。眼看可能出事,有人报了警。

朱师傅今年53岁,家住淮海路附近,当晚,也是开出租车的朱师傅到八一医院看望住院的老父亲,照顾父亲吃了点东西后,他步行回家。路上看到对方吵架,“我一看,乘客醉醺醺的,肯定是喝酒了,我就担心司机会打伤乘客。”朱师傅说,他上

去劝架。不料正在劝着,突然感觉后背一麻,掉头一看,站在路边的几位乘客中的一位年纪较大的男子冲上来,刺了他一刀,刀已经断成两截,掉在了地上。

“命大啊!”晚上10点,朱师傅的家人都赶到了医院,老朱正在缝针,医生称,刀口有一厘米深,缝了三层肌肉。所幸的是,当晚老朱穿了三件衣服,另外对方是醉汉,摇摇晃晃的,刀在刺的时候可能在骨头上别了一下断了。

“嘿,我有数。不会有事的。”朱师傅反过来说还在安慰家人。

受伤后还为对方着想,称酒后一时冲动

秦淮公安分局淮海路派出所的民警当晚也赶到现场,在事后将老朱送到了八一医院急诊室。据了解,刺人的一方和的哥杨师傅都被带到了派出所调查处理。

在缝针结束后,家人就开始埋怨起老朱,“你多什么事啊,挨了这一

刀!”之后家人要带老朱去拍个X光片,确认一下伤势,他却不愿意去了,“算了,拍什么片子,又要花钱。”老朱说,那个拿刀刺他的人看样子大约也有60岁了,“不怪他们。他们是喝了酒,估计酒醒了肯定后悔,多花钱做检查,最后还是他们买单。”在大家的一再劝说下,老朱这才去做了个检查。

不过结果还不错,的确没有伤到筋骨。

“他就是这么一个直性子。心很好,就是说话直。”家人对老朱有点无可奈何,据朱师傅的妹妹介绍,曾经一幢老楼失火,哥哥冲到三楼,将一个行动不便的老人给抱了下来。哥哥在开出租车时,还曾抓过一个拎包的小偷,被作为见义勇为表彰过。

现代快报记者从警方了解到,经过伤情鉴定,朱师傅的伤势没有构成轻伤。目前双方都愿意调解,由伤人一方赔偿朱师傅的医药费等,同时赔礼道歉。

《我想把陪伴儿子成长的钢琴捐出来》后续②

韩先生捐出的钢琴,第一天就派上大用场 22岁的小莹过生日 老师为她弹奏《生日快乐》


 音乐老师张玉霞为小莹弹奏《生日快乐》
现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 钟晓敏)“祝你生日快乐……”昨天下午,一场生日Party,在位于建邺区安如村27-1号的南京方舟启智中心热闹举行。该中心音乐老师张玉霞,用现代快报爱心读者韩永俊先生捐来的钢琴伴奏,30多个孩子齐唱生日歌,祝福小莹生日快乐。

现代快报记者了解到,小莹患有脑瘫,如今22岁的她智力只相当于两三岁的小朋友。为了让她学会生活自理,父母将她送到了这里,半个月接她回家一次。小莹很喜欢这里的老师和小伙伴们,张玉霞弹钢琴时,她好奇地坐在她身边,听得入神。

“我们每个月都会拿出一笔钱,给过生日的小朋友买生日蛋糕,集体庆祝一下。”方舟启智中心的郭建东老师告诉记者,昨天刚好是小莹的生日,他们就按“惯例”,为她开起了庆祝Party,不会讲话的小莹,用“手舞足蹈”来表达自己的高兴之情。

“特别感谢快报,感谢快报爱

心读者韩永俊先生。”活动中,郭建东老师多次向韩永俊先生表达了谢意。在此,快报也呼吁有更多的爱心读者,来关心这里的“天使们”。

这里的30多个孩子多半患有智障、精神障碍,他们的父母不仅承受着巨大的精神压力,为了给他们治病,经济负担也很沉重。该中心为减少他们的家庭负担,收费并不高,每天由父母接送回家的孩子,每个月只收500元,并包一顿午饭。对于寄宿在中心、半年接回家一次的孩子,该中心一个月也只收取1800元的费用。

由于收支勉强平衡,在硬件上不能给孩子创造更多优越的条件。这里的篮球架都是老师自制的,相当简陋。老师们每天中午会安排孩子们午休一个小时,不过由于没有床铺,只能打地铺,有的孩子睡在泡沫板上。

如果你家里有闲置不用的体育器材和睡垫,不妨捐给他们。联系电话86402826,柏老师。